

Состав

действующие вещества: 1 таблетка содержит Cimicifuga D1 17,9 мг, Sanguinaria D6 37,2 мг, Jaborandi D6 37,2 мг, Sepia D12 37,2 мг, Lachesis D12 37,2 мг;

вспомогательные вещества: лактозы моногидрат, крахмал картофельный, магния стеарат.

Лекарственная форма

Таблетки.

Основные физико-химические свойства: круглые, плоские таблетки белого или белого с желтоватым оттенком цвета с возможными вкраплениями, с распределительной чертой.

Фармакотерапевтическая группа

Комплексный гомеопатический препарат.

Фармакодинамика

Лекарственное средство восстанавливает гормональный баланс и взаимодействия в системе «гипоталамус - гипофиз - яичники». Применение препарата при менструальных нарушениях восстанавливает регулярность менструального цикла избавляет от боли при менструациях; нормализует объем теряемой крови; уменьшает проявления предменструального синдрома (раздражительность, плаксивость, склонность к депрессии, отеки, огрубление молочных желез, высыпания на коже, снижение работоспособности, головные боли, вегетативные расстройства).

Применение препарата в передменопаузном периоде и во время менопаузы предотвращает возникновение и устраняет климактерические нарушения: приливы, потливость, приступы сердцебиения, головокружения, мигрени; устраняет эмоциональную неустойчивость, раздражительность, агрессивность; улучшает настроение; нормализует жировой обмен, стабилизирует артериальное давление и уменьшает риск развития сердечно-сосудистых заболеваний; предотвращает преждевременное старение и появление избыточной массы тела.

Показания

Менструальные нарушения (такие как: предменструальный синдром, болезненные менструации), климактерические расстройства.

Противопоказания

Повышенная чувствительность (аллергия) к компонентам препарата.

Беременность, лактация.

Взаимодействие с другими лекарственными средствами и другие виды взаимодействий

Клинически значимое взаимодействие препарата Ременс® с другими лекарственными средствами не установлено. Препарат можно комбинировать с любыми лекарственными средствами и методами лечения.

Особенности применения

1 таблетка содержит 226,8 мг лактозы моногидрата, поэтому пациентам с редкими наследственными формами непереносимости галактозы, недостаточностью лактазы или синдромом глюкозо-галактозной мальабсорбции необходимо проконсультироваться с врачом, прежде чем принимать этот препарат.

В начале лечения могут кратковременно обостряться имеющиеся симптомы заболевания (первичная реакция). Такая реакция обычно является временной. Если симптомы не исчезают, применение препарата следует прекратить. После исчезновения первичной реакции лекарственное средство можно применять снова. При повторном обострении симптомов применение препарата следует прекратить.

Поскольку Ременс® содержит растительные природные компоненты, при хранении может наблюдаться незначительное изменение вкуса и цвета таблетки, не приводит к снижению качества и эффективности препарата.

При появлении признаков поражения печени (утомляемость, потеря аппетита, желтуха, боль в верхней части живота, тошнота, рвота, темная моча) следует прекратить применение препарата.

Препарат не предназначен для мужчин.

Способность влиять на скорость реакции при управлении автотранспортом или работе с механизмами

Препарат не влияет на способность управлять транспортными и механическими средствами.

Применение в период беременности или кормления грудью

Не применять в период беременности и кормления грудью.

Данные о влиянии препарата на репродуктивную функцию отсутствуют.

Способ применения и дозы

Взрослые и дети старше 12 лет: по 1 таблетке 2 раза в сутки.

Для ускорения выздоровления в начале лечения, а также в случаях, требующих быстрого устранения симптомов, возможен прием препарата 4 раза в сутки. После улучшения состояния принимать 2 раза в сутки.

Для достижения максимального эффекта препарат Ременс®, таблетки, рекомендуется принимать в промежутках между приемами пищи (за 30 минут до или через час после еды). Таблетку рекомендуется держать во рту до полного растворения.

Продолжительность приема 3 месяца.

Если симптомы ухудшаются или в течение 3 месяцев лечения не наступает улучшение состояния, необходимо проконсультироваться с врачом.

Дети

Препарат применяют детям в возрасте от 12 лет.

Передозировка

Случаи передозировки не обнаружены.

Побочные реакции

В исключительных случаях у лиц с гиперчувствительностью к любому из компонентов препарата возможны аллергические реакции нарушения со стороны желудочно-кишечного тракта нарушения со стороны пищеварительной системы в связи с содержанием цимицифуги (*Cimicifuga*) в составе препарата. Частота возникновения побочных реакций не установлена.

В случае возникновения любых нежелательных реакций следует прекратить применение препарата и обязательно обратиться к врачу.

Срок годности

5 лет.

Условия хранения

Хранить в оригинальной картонной упаковке при температуре не выше 30 °С.

Хранить в недоступном для детей месте.

Упаковка

По 12 таблеток в блистере, по 3 блистера в картонной упаковке.

Категория отпуска

Без рецепта.

Производитель

Рихард Биттнер АГ.

Местонахождение производителя и его адрес места осуществления деятельности

Оссиахерштрассе 7, А-9560 Фельдкирхен, Австрия.

Источник инструкции

Инструкция лекарственного средства взята из официального источника — [Государственного реестра лекарственных средств Украины](#).